



### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29 inuaric 2018, în ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 9 / 16.01.2018. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, dl. Iliuta Ovidiu – administrator public, invitat fiind Laurențiu Popescu – inspector superior.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările în bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea organigramei, structurii organizatorice, statului de funcții și numărului de personal din Aparatul de specialitate al Primarului orașului Baile Olănești și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Baile Olănești pentru anul 2018;*
2. Proiect de hotărâre privind: *Stabilirea salariilor de baza ale personalului plătit din fonduri publice din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Baile Olănești și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Baile Olănești, pentru anul 2018 ;*
3. Proiect de hotărâre privind: *Stabilirea indemnizației lunare de care beneficiaza consilierii locali pentru participarea la ședințele Consiliului Local al orașului Baile Olănești, județul Valcea;*
4. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru beneficiarii de ajutoare sociale acordate în baza Legii nr. 416/2001, pentru anul 2018;*
5. Proiect de hotărâre privind: *Mandatarea reprezentantului orașului Baile Olănești la Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VALCEA";*
6. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina", aferente lunii decembrie 2017;*
7. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea Devizului General modificat și a Indicatorilor Tehnico-Economici modificați pentru proiectul: "Asfaltarea strazilor Pleasa, Mura, Pacii și Valcele din orașul Baile Olănești, județul Valcea";*
8. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea modului de întocmire și tinere la zi a registrului agricol pe raza orașului Baile Olănești, județul Valcea;*
9. *Diverse.*

*Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea ordinii de zi, care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.*

Se trece la punctul unu al ordinii de zi *Aprobarea organigramei, structurii organizatorice, statului de funcții și numărului de personal din Aparatul de specialitate al Primarului orașului Baile Olănești și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Baile Olănești pentru anul 2018.*

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: Am mai aprobat organigrama și statutul de funcții la o ședință anterioară.

Dl. Primar: Organigrama și statutul de funcții trebuie aprobate de fiecare dată când apar modificări, dar și la începutul fiecărui an conform prevederilor legislației în vigoare.

*Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot “Aprobarea organigramei, structurii organizatorice, statutului de funcții și numărului de personal din Aparatul de specialitate al Primarului orașului Baile Olanesti și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Baile Olanesti pentru anul 2018”, care, cu voturi “pentru” = 13, se aprobă.*

Se trece la punctul doi al ordinii de zi “Stabilirea salariilor de baza ale personalului platit din fonduri publice din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Baile Olanesti și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Baile Olanesti, pentru anul 2018 ”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

*Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot “Stabilirea salariilor de baza ale personalului platit din fonduri publice din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Baile Olanesti și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Baile Olanesti, pentru anul 2018 ”, care, cu voturi “pentru” = 13, se aprobă.*

Se trece la punctul trei al ordinii de zi “Stabilirea indemnizației lunare de care beneficiaza consilierii locali pentru participarea la sedintele Consiliului Local al orașului Baile Olanesti, judetul Valcea”

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Trașcă Flavius: Am mai aprobat odata indemnizațiile consilierilor locali.

Dl. Secretar: Da, dar acum modificându-se indemnizația Primarului orașului Băile Olanesti se va modifica și cuantumul indemnizației consilierilor locali.

Dra. Consilier local Mureanu Georgiana: Care este fondul de salarii lunar al primăriei?

Dl. Primar: Fondul de salarii lunar cu indemnizațiile de handicap și asistenții personali este în jur de 300000 lei.

*Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot “Stabilirea indemnizației lunare de care beneficiaza consilierii locali pentru participarea la sedintele Consiliului Local al orașului Baile Olanesti, judetul Valcea”, care, cu voturi “pentru” = 13, se aprobă.*

Se trece la punctul patru al ordinii de zi “Aprobarea planului de actiuni sau de lucrari de interes local pentru beneficiarii de ajutoare sociale acordate în baza Legii nr. 416/2001, pentru anul 2018”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Pahomnie Constantin: Ar trebui să se afișeze public persoanele care beneficiază de ajutor social.

Dna. Consilier local Ispas Claudia: Da, și totodată ar trebui să se specifice și care este cuantumul ajutorului social.

Dl. Primar: sunt 35 de beneficiari de ajutor social, din care 19 apți de muncă. Cuantumul ajutorului personal se stabilește în funcție de nr. membrii din familie și de veniturile lunare obținute, respectiv 142 pentru o persoană, 255 lei pentru familiile compuse din 2 persoane, 357 lei pentru familiile compuse din 3 persoane, 442 pentru familiile compuse din 4 persoane, 527 lei pentru familiile compuse din 5 persoane și 527 lei plus cate 37 lei pentru fiecare persoană pentru familiile care au peste 5 membrii.

Dra. Consilier local Mureanu Georgiana: Ar trebui ca atât persoanele care beneficiază de ajutor social cât și angajații de la spații verzi să fie supravegheați mai bine.

Dl. Primar: Dl Viceprimar, dl. Macarie Constantin și dl. Barbu Gheorghe să luați

măsuri și să îi supraveghească mai bine pe beneficiarii de ajutor social apti de muncă cât și pe angajații de la spații verzi.

*Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot “Aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru beneficiarii de ajutoare sociale acordate în baza Legii nr. 416/2001, pentru anul 2018”, care, cu voturi “pentru” = 13, se aprobă.*

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi “Mandatarea reprezentantului orașului Baile Olanesti la Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitara “APA VALCEA””.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

*Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot “Mandatarea reprezentantului orașului Baile Olanesti la Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitara “APA VALCEA””, care, cu voturi “pentru” = 13, se aprobă.*

Se trece la punctul șase al ordinii de zi “Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina”, aferente lunii decembrie 2017”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

*Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot “Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina”, aferente lunii decembrie 2017”, care, cu voturi “pentru” = 13, se aprobă.*

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi “Aprobarea Devizului General modificat și a Indicatorilor Tehnico-Economici modificați pentru proiectul: “Asfaltarea străzilor Pleasa, Mura, Pacii și Valcele din orașul Baile Olanesti, județul Valcea””.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Cîrje Ion: Suma de 68992 lei pentru ridicarea capacelor căminelor de apă și apă uzată cine o suportă?

Dl. Iliuță Ovidiu: Suma se plătește din bugetul local.

Dl. Consilier local Cîrje Ion: De ce nu s-a prevăzut în contractul de asfaltare și ridicarea capacelor la cotă? Înainte de a se asfalta strada de ce nu s-au ridicat capacele la cotă?

Dl. Iliuță Ovidiu: În contractul de asfaltare nu s-a prevăzut ridicarea capacelor căminelor la cotă deoarece pe acteste străzi nu existau rețele de apă și apă uzată la acea dată.

Dl. Viceprimar: Când s-au băgat rețelele de apă și canalizare, constructorii au adus străzile la forma inițială și au lăsat capacele la cota drumului. Când s-a pregătit strada pentru asfaltare, constructorul a trebuit să ridice toate capacele la cota finală a asfaltului.

Dl. Consilier local Trașcă Flavius: Câte capace s-au ridicat în total la cotă?

Dl. Iliuță Ovidiu: S-au ridicat la cotă pe străzile din aceste proiect un număr de 98 capace.

*Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot “Aprobarea Devizului General modificat și a Indicatorilor Tehnico-Economici modificați pentru proiectul: “Asfaltarea străzilor Pleasa, Mura, Pacii și Valcele din orașul Baile Olanesti, județul Valcea””, care, cu voturi “pentru” = 11, “abțineri” = 2, respectiv domnii consilieri locali Trașcă Flavius Iulian și dra. Mureanu Georgiana Maria, se aprobă.*

Se trece la punctul opt al ordinii de zi “Aprobarea modului de întocmire și tinere la zi a registrului agricol pe raza orașului Baile Olanesti, județul Valcea”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Secretar: Conform legislației în vigoare, sunt norme care trebuie aplicate. Se tinde ca registrul agricol să fie completat în format electronic și să fie centralizat la nivel național.

*Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință*

supune la vot "Aprobarea modului de întocmire și tinere la zi a registrului agricol pe raza orasului Baile Olanesti, judetul Valcea", care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.

## DIVERSE.

Dl. Primar prezintă solicitarea SC Cet Govora pentru majorarea prețului gigacaloriei la 424 lei fără TVA, față de prețul actual care este 424 lei cu TVA inclus.

Consiliul local este împotriva aceste creșteri a prețului gigacaloriei.

Dl. Primar prezintă solicitarea domnului Stan Constantin pentru amplasarea unui bust al soticii Stan Mihaela în parcul de la posta. Precizează ca toate cheltuielile de proiectare și realizare a acestuia vor fi suportate integral de el.

Consiliul local este de acord cu aceasta solicitare.

Dl. Primar: O să îi comunicăm acordul de principiu al Consiliului Local și îi vom solicita să ne prezinte proiectul privind amplasarea acestui bust în parcul de la posta.

Dl. Consilier local Trașcă Flavius: După cum am spus într-o sesiune anterioară, ar trebui să denumim toate parcurile din stațiune după personalități din Băile Olănești.

Dl. Primar: Întocmiți un proiect de hotărâre în aceste sens și îl vom afișa spre consultare publică pe site-ul Primăriei.

Dl. Primar prezintă adresa SC Apavil SA prin care ne înștiințează cu privire la declanșarea procedurii de selecție pentru ocuparea postului de director general al societății.

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: Ar trebui să punem în aplicare hotărârea pe care am dat-o privind majorarea impozitelor pentru casele și terenurile neglijate de către proprietari.

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: Strada Tudor Vladimirescu s-a deteriorat în sat, în zona proprietății d-lui Ghimiș.

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: Pe strada Valea de case s-a executat o lucrare de branșare a unei proprietăți la rețeaua de gaze naturale, iar firma executantă nu a adus strada la forma inițială.

Dl. Consilier Trașcă Flavius: Nici Aleea Izvoarelor nu este finalizată, trebuie asfaltată unde s-au executat lucrări

Dl. Primar: O să remediem toate problemele de pe strada Tudor Vladimirescu și de pe Aleea Izvoarelor, dar momentan nu sunt deschise stațiile de beton și asfalt.

Dl. Primar: O să înștiințăm firma executantă a branșamentului de pe strada Valea de Case cu privire la refacerea drumului la starea inițială.

Dl. Trașcă Flavius: Revin la solicitarea mea prin care am cerut raportul încasării impozitelor și taxelor pe ultimii 3 ani.

Dra. Consilier local Murcanu Georgiana: Ar trebui oprite instalațiile de sărbători.

Dl. Primar: Le-am lăsat să funcționeze mai mult deoarece mai multe hoteluri din stațiune au organizat "Revelionul Întârziatilor" unde au fost prezenți foarte mulți localnici dar și turiști.

Dra. Consilier local Mureanu Georgiana: Revin la rugămintea de a acoperi rigola de lângă școala din Olănești sat.

Dl. Primar: Știu despre această problemă, o să găsim o modalitate de a acoperi rigola.

Dl. consilier local Trașcă Flavius: Pe strada Piața nouă dar și în piața din centru nu există nici un bec, ar trebui iluminată și în această zonă.

Dl. Primar: Nu există iluminat public pe strada Piața Nouă, o să includem iluminat public pe această stradă în lista de investiții și o să facem un proiect pentru asta.

Dna. Ispas Claudia: Va rugăm să aveți în vedere și solicitarea Parohiei din Olănești sat privind sprijin pentru realizarea înprejmuirii cimitirului. Totodată ar trebui să găsim o modalitate să extindem cimitirul din Olănești sat, să încercăm să discutăm cu vecinii de acolo să achiziționăm teren pentru extindere.

Dna. Vulpoi: Ar trebui ca și pe strada Forestierilor de la ultimele case până la izvor să fie iluminat public.

Dna. Vulpoi: Mașina de dezăpezire și Microbuzul școlar ar trebui să staționeze la Primărie nu acasă la șoferi. Au fost probleme cu dezăpezirea străzilor și a trotoarelor anul acesta, pe majoritatea trotoarelor nu s-a dat cu nisip cu sare și au prezentat risc de accidentare a pietonilor.

Dna. Vulpoi: Readuc în discuție problema câinilor vagabonzi, sunt foarte periculoși atât pentru localnici cât și pentru turiști.

Dna. Vulpoi: Problema cu Camera de Gardă când se rezolvă?

Dl. Primar: Pe strada Forestierilor nu există rețea de iluminat public până la izvor. O să încercăm să realizăm un proiect pentru o rețea de iluminat public în acea zonă.

Dl. Primar: Dezăpezirea de face conform unei proceduri bine stabilite. În mod prioritar se intervine pentru eliberarea căilor de acces către dispensar, școală, poliție, alimentație, apoi se intervine pentru eliberarea tuturor cailor de acces. Când privește trotoarele din stațiune, dacă se folosea nisip cu sare pentru dezăpezirea lor, se distrugeau pavelele. Am dat numai cu nisip simplu, pentru stabilitatea pietonilor și protecția pavelelor.

Dl. Primar: Primăria orașului Băile Olănești nu poate să înființeze Cameră de Gardă. Pentru înființare ne trebuie un spațiu care să corespundă din anumite puncte de vedere sanitare, personal autorizat, medici, asistenți, aparatura etc. Am făcut adresă la Ministerul Sănătății să ne sprijine cu personal medical – medici, asistenți, aparatură medicală etc, dar răspunsul a fost negativ.

Dl. Primar: O să transmitem conducătorilor auto ca Microbuzul și mașina de dezăpezire să staționeze în fața Primăriei.

Dna. Consilier local Ispas Claudia: Ar trebui să facem ceva cu apa termală, dacă nu reușim să cumpărăm apa de la sonda geotermală, să încercăm să executăm un foraj, am trecut prin Călimănești și erau foarte mulți turiști comparativ cu noi.

Dl. Primar: Am primit răspuns de la Consiliul Județean Vâlcea privind proiectul depus pentru achiziționarea sondei, însă aceste a fost negativ, nu se alocă bani pentru astfel de achiziții. În momentul de față nu există nici un program cu fonduri pentru executare foraje.

Dl. Consilier local Cîrje Ion: Ce se întâmplă cu izlazarile Primăriei? Am văzut că sunt neîngrijite, cine le are în închiriere?

Dl. Primar: De un an de zile izlazarile nu sunt închiriate nimănui, deoarece s-a schimbat legislația și se pot închiria doar cu licitație. Momentan suntem în faza de măsurare și intabulare a izlazarilor, ulterior vom organiza licitație pentru închirierea lor.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, președintele de sedință, dl. Viceprimar Tomescu-Marian Ilie declară sedința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,

Tomescu-Marian Ilie

SECRETAR,

Jr. Mihalcea Marian